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Таблетки по 10 мг
 

ЛИСТОК-ВКЛАДИШ. ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ПАЦІЄНТА
 
Прочитайте уважно цей листок-вкладиш перед тим, як розпочати застосування препарату!
Зберігайте цей листок-вкладиш. Вам  може знадобитися перечитати його.
Якщо у Вас виникнуть додаткові запитання, будь ласка, проконсультуйтеся з Вашим лікарем.
 
Склад лікарського засобу:
діюча речовина: 1 таблетка містить афобазолу (у перерахунку на суху речовину) 10 мг;
допоміжні речовини: крохмаль картопляний, целюлоза мікрокристалічна, цукор молочний (лактоза),
повідон, магнію стеарат.
 
Лікарська форма. Таблетки.
 
Фармакотерапевтична група. Засіб, що усуває тривожні стани.
Фармакологічні властивості.
Дія препарату реалізується переважно у вигляді сполучення анксіолітичного (що усуває тривогу) і
стимулюючого (активуючого) ефектів. Зменшення або усунення тривоги (заклопотаність, погані
передчуття, побоювання, дратівливість), напруженості (лякливість, плаксивість, почуття
занепокоєння, нездатність розслабитися, безсоння, страх), а  отже соматичних (м'язеві, сенсорні,
серцево-судинні, дихальні, шлунково-кишкові симптоми), вегетативних (сухість у роті, пітливість,
запаморочення), когнітивних (труднощі при концентрації уваги, слабка пам'ять) порушень
спостерігаються на 5  -  7  день лікування препаратом. Максимальний ефект досягається до кінця 4
тижня лікування та зберігається після відміни препарату, у середньому 1 - 2 тижні. Особливо показане
застосування препарату в осіб з переважно астенічними особистісними рисами у вигляді тривожної
помисливості, невпевненості, підвищеної ранимості та емоційної лабільності, схильності до емоційно-
стресових реакцій.
 
Показання. Тривожні стани: генералізовані тривожні розлади, неврастенія, розлади адаптації у хворих
з різними соматичними захворюваннями (бронхіальна астма, синдром подразненого кишечнику,
системний червоний вовчак, ішемічна хвороба серця, артеріальна гіпертензія, аритмії),
дерматологічних, онкологічних захворюваннях. При лікуванні порушень сну, пов'язаних із тривогою,
нейроциркуляторною дистонією, передменструального синдрому, алкогольного  абстинентного
синдрому, для полегшення синдрому відміни при відмові від паління.
 
Протипоказання. Вагітність, період годування груддю. Індивідуальна непереносимість препарату. Вік
до 18 років.
 
Застереження при застосуванні.
Перед початком лікування слід порадитися з лікарем!
Дослідження по вивченню впливу на здатність управляти транспортними засобами й іншими
механізмами не проводились.
 
Взаємодія з лікарськими засобами.
АфобазолÒ не впливає на наркотичний ефект етанолу і гіпнотичну дію тіопенталу. Потенціює
протисудомний ефект карбамазепіну. Викликає посилення анксіолітичної дії діазепаму.
Якщо Ви приймаєте будь-які інші лікарські засоби,  обов’язково повідомте про це лікаря! Під час
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лікування  АфобазоломÒ не приймайте ніяких інших лікарських засобів (у тому числі й тих, що
відпускаються без рецепта) без попередньої консультації з лікарем. Неконтрольоване лікування може
зашкодити Вашому здоров’ю.
 
Спосіб застосування та дози.  Застосовується внутрішньо,  після їжі.  Препарат застосовують тільки
дорослим.  Оптимальні разові дози препарату –  10 мг,  добові – 30 мг,  розподілені на 3  прийоми
протягом доби. Тривалість курсового застосування препарату становить 2 - 4 тижні. За необхідності
добова доза препарату може бути збільшена до максимальної – 60 мг,  тривалість лікування –  до 3
місяців.
При значному передозуванні можливий розвиток седативного ефекту і підвищеної сонливості без
проявів міорелаксації. Як невідкладна допомога застосовується кофеїн бензоат-натрію 20 % розчин в
ампулах дорослим по 1 мл 2 - 3 рази на добу підшкірно.
У разі передозування слід негайно звернутися до лікаря.
 
Побічні ефекти. Можливі алергічні реакції.
У разі виникнення будь-яких незвичних реакцій обов’язково порадьтеся з лікарем щодо подальшого
застосування препарату!
 
Термін придатності.
2 роки.
Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.
 
Умови зберігання.  Зберігати в сухому захищеному від світла місці,  недоступному для дітей, при
температурі не вище 25 °С.
 
Упаковка. По 25 таблеток у блістерах з плівки полівінілхлоридної і фольги алюмінієвої друкованої
лакованої; по 2 блістери в упаковці.
 
Правила відпуску. Без рецепта.
 
Назва та адреса виробника.
Відкрите Акціонерне Товариство «Щолківський вітамінний завод» .
141100, Росія, Московська область, м. Щолково,  вул. Фабрична, 2.
На замовлення ЗАТ «Мастерлек», м.  Москва, тел./факс (495) 781-10-93.
 

Сторінка 2 з 2. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


